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Організаторами цьогорічного наукового форуму були Інститут матема-
тики НАН України та Кам’янець-Подільський національний університет імені
Івана Огієнка.

Організаційний комітет конференції очолювали академік НАН України,
директор Інституту математики НАН України А.М.Самойленко та ректор
Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка
академік АН ВО України О.М.Завальнюк.

У роботі конференції брали участь 127 осіб, у тому числі 29 докторів наук
та 67 кандидатів наук. Серед учасників конференції були представники 12 країн
(Абхазії, Австрії, Азербайджану, Бразилії, Грузії, Індії, Кіпру, Німеччини,
Польщі, Росії, США, Туреччини). 16 учасників представляли країни СНД, 17
– країни далекого зарубіжжя.

28 травня о 14.00 конференція розпочала роботу в актовому залі університету.
Зі вступним словом виступив ректор Кам’янець-Подільського національного
університету імені Івана Огієнка академік АН ВО України О.М.Завальнюк, в
якому коротко окреслив історію та наукові здобутки колективу університету.
Зі спогадами про О.І.Степанця та їх творчу співпрацю в Інституті математики
НАН України поділився академік НАН України А.М.Самойленко. Далі конфе-
ренція продовжила роботу в режимі пленарних та секційних засідань. Учас-
никами конференції виголошено 17 пленарних та 84 секційних доповідей.

Для учасників конференції було організовано екскурсію нашим містом,
в Хотинську фортецю, Бакоту, а також товариську вечерю.

Активну участь в організації і проведенні конференції брали випускники
фізико-математичного факультету М.Брамнік, О.Чижевська, А.Фурман, Г.Пу-
гач, І.Пукас, Я.Яремчук, С.Гальчин.

За матеріалами роботи конференції у видавництві Інституту математики
НАН України опубліковано збірник тез.
Одержано 14 червня 2012 року

І.М.Конет, Ю.В.Теплінський

Міжнародна конференція
“Диференціальні рівняння та їх застосування”

6–8 червня 2012 року на базі фізико-математичного факультету Кам’янець-
Подільського національного університету імені Івана Огієнка проведено
міжнародну наукову конференцію з диференціальних рівнянь, присвячену
70-річчю від дня народження доктора фізико-математичних наук, професора,
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лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки Д.І.Мартинюка
(1942–1996).

Народився Дмитро Іванович Мартинюк 11 березня 1942 року в селі Іван-
ківці Дунаєвецького району Хмельницької області в сім’ї селян-колгоспників.
У тому ж 1942 році батько загинув на фронті. Непростим було дитинство
Дмитра Івановича, зазнав і голоду, і злиднів. Освіту здобув у Іванківській
семирічній та в Горчичнянській середній школах. У 1957 році вступив до
Кам’янець-Подільського державного педагогічного інституту, після закінчен-
ня якого у віці 20 років був залишений асистентом кафедри математики.

У 1965 році вступив до аспірантури Інституту математики АН УРСР, де
під керівництвом академіка Ю.О.Митропольського почав займатися дослід-
женням диференціальних рівнянь з відхиленням аргументу запізнюючого
типу. У 1967 році достроково закінчив аспірантуру та в жовтні того ж року
успішно захистив дисертацію “Периодические решения нелинейных систем
дифференциальных уравнений с запаздывающим аргументом” на здобуття
наукового ступеня кандидата фізико-математичних наук.

З 1 вересня 1967 року Дмитро Іванович зарахований асистентом кафедри
інтегральних та диференціальних рівнянь Київського державного університету,
в 1968 році обраний на посаду старшого викладача кафедри, а в 1969 році –
доцента кафедри.

Читаючи в університеті спеціальні курси з теорії диференціальних рівнянь,
Дмитро Іванович постійно й успішно займається науковою роботою. У 1969 р.
виходить його перша книга “Лекции по теории колебаний систем с запазды-
ванием”, а в 1970 році – монографія “Лекции по теории устойчивости реше-
ний систем с последействием”.

У 1982 році Д.І.Мартинюк успішно захистив докторську дисертацію “Пе-
риодические и квазипериодические решения дифференциально-разностных
и разностных уравнений”. У 1983 році його було обрано за конкурсом на
посаду професора кафедри інтегральних та диференціальних рівнянь. Працю-
ючи на цій посаді, Дмитро Іванович читав загальний курс лекцій з теорії
диференціальних рівнянь, інтегральних рівнянь, диференціально-різницевих
рівнянь, різницевих рівнянь. Викладацька діяльність плідно поєднувалася з
науковою роботою. Результати його досліджень опубліковані в численних
наукових статтях та у шести монографіях, які присвячені сучасним досягнен-
ням якісної теорії диференціально-різницевих і різницевих рівнянь.

У 1985 році наукові досягнення Д.І.Мартинюка були відзначені Державною
премією України в галузі науки і техніки.

З 1988 по 1995 роки професор Д.І.Мартинюк очолював кафедру матема-
тичної фізики механіко-математичного факультету Київського університету,
поєднуючи в цей час наукову роботу з педагогічною діяльністю. Він виховав
9 кандидатів наук і залишився для цих людей не тільки науковим керівником,
але й мудрим наставником і чуйним товаришем. Протягом багатьох років
Д.І.Мартинюк був членом Вченої ради механіко-математичного факультету,
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спеціалізованих рад з присудження наукових ступенів кандидатів і докторів
наук у Київському університеті й Інституті математики НАН України.

У 1995 році в зв’язку з погіршенням стану здоров’я Дмитро Іванович за
власним бажанням залишає посаду завідувача кафедри математичної фізики
і повертається на кафедру інтегральних та диференціальних рівнянь, де й
працює до останнього дня свого життя – 27 жовтня 1996 року.

У травні 2002 року Інститутом математики НАН України, Київським націо-
нальним університетом імені Тараса Шевченка та Кам’янець-Подільським
державним педагогічним університетом була проведена міжнародна конфе-
ренція “П’яті Боголюбовські читання”, присвячена 60-річчю від дня народ-
ження Д.І.Мартинюка.

У пам’яті всіх, хто спілкувався з Дмитром Івановичем, він залишився
відкритою, чуйною, доброзичливою, доброю і скромною людиною, вірним
товаришем, яскравим, мудрим педагогом і талановитим вченим.

Організаторами цьогорічного наукового форуму були Інститут матема-
тики НАН України, Київський національний університет імені Тараса Шевчен-
ка та Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка.

Організаційний комітет конференції очолювали академік НАН України,
директор Інституту математики НАН України А.М.Самойленко, академік
НАН України, завідувач кафедри інтегральних та диференціальних рівнянь
Київського національного університету імені Тараса Шевченка М.О.Перес-
тюк, академік АН ВО України, ректор Кам’янець-Подільського національного
університету імені Івана Огієнка О.М.Завальнюк.

До складу оргкомітету входили академіки НАН України О.І.Луковський,
В.Л.Макаров, член-кореспондент НАН України В.В.Шарко, доктори фізико-
математичних наук, професори В.В.Кириченко, В.Г.Самойленко, О.М.Стан-
жицький, Ю.В.Теплінський, І.М.Конет, доктор філологічних наук, професор
О.В.Кеба, кандидати фізико-математичних наук, доценти В.С.Щирба, В.Г.Пань-
ков, А.І.Юрчик, В.І.Кравець.

У роботі конференції брали участь 3 академіки, 9 докторів наук, 20 канди-
датів наук, 3 аспіранти, серед яких були представники Білорусії, Грузії, Казах-
стану, Польщі.

6 червня о 14.00 конференція розпочала роботу. Зі вступним словом і
спогадами про Д.І.Мартинюка виступив академік НАН України А.М.Са-
мойленко. Далі конференція продовжила роботу в режимі пленарного засідан-
ня, на якому з цікавими і змістовними доповідями виступили академік НАН
України М.О.Перестюк, академік АН Грузії І.Т.Кігурадзе, доктори фізико-
математичних, професори І.М.Конет (Кам’янець-Подільський національний
університет імені Івана Огієнка), О.М.Станжицький (Київський національний
університет імені Тараса Шевченка), Я.Й.Бігун (Чернівецький національний
університет імені Юрія Федьковича).

7 червня о 10.00 конференція продовжила роботу в режимі секційного
засідання під керівництвом І.М.Конета. Було виголошено 25 доповідей.
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Особливу зацікавленість учасників конференції викликали доповіді:
В.А.Гайка (Національна академія наук, Білорусія), Г.Є.Самкової (Одеський
національний університет ім. І.І.Мечнікова), А.О.Шкуріної (Одеський націо-
нальний університет ім. І.І.Мечнікова), В.А.Ферука (Інститут математики НАН
України), О.Є.Пірус (Слов’янський державний педагогічний університет),
Г.І.Сливкаи-Тилищак (Київський національний університет імені Тараса
Шевченка), І.І.Клевчука (Чернівецький національний університет імені Юрія
Федьковича), П.Ф.Самусенка (Національний педагогічний університет імені
М.П.Драгоманова), Н.В.Шарай (Одеський національний університет
ім. І.І.Мечнікова), О.О.Покутного (Інститут математики НАН України), О.О.Са-
мойленко (Київський національний університет імені Тараса Шевченка),
О.В.Карпенко (Національний технічний університет України “КПІ”).

8 червня учасники конференції поклали квіти на могилу Д.І.Мартинюка
у с.Іванківці Дунаєвецького району Хмельницької області.

Для учасників конференції було організовано екскурсію нашим містом,
а також товариську вечерю.

За матеріалами роботи конференції у видавництві “Аксіома” опубліковано
збірник тез.
Одержано 14 червня 2012 року

В.С.Прокопчук, О.В.Веселовська

Всеукраїнська науково-практична конференція

21 червня цього року на базі Кам’янець-Подільського національного уні-
верситету імені Івана Огієнка відбулася Всеукраїнська науково-практична
конференція “Степан Сірополко – освітянин, науковець, бібліотекознавець”.
Її організаторами виступили наукова бібліотека Кам’янець-Подільського
національного університету імені Івана Огієнка та Інститут біографічних
досліджень Національної бібліотеки України імені В.І.Вернадського. Степан
Онисимович Сірополко – видатний український вчений, громадський і по-
літичний діяч, патріот. З 25 грудня 1919 р. по 11 травня 1920 р. він завідував
фундаментальною бібліотекою Кам’янець-Подільського державного україн-
ського університету і зробив значний внесок у формування університетської
книгозбірні.

Пленарне засідання вітальним словом відкрив ректор університету про-
фесор О.М.Завальнюк й оголосив доповідь “Степан Сірополко і освітні процеси
в Україні (1917–1920)”. Доповідач відзначив, що з різних чинників поширення


